

遇到哪些坑人的事,来吐吐槽吧

又到“3·15”,本报征集维权线索

本报3月10日讯(本报记者) 俗话说“常在江湖飘,哪能不挨刀”,日常购物买到过期商品、外出就餐吃出高蛋白“配料”、健身美容遭遇忽悠宰客……作为消费者,生活中免不了遇到这样那样“坑爹”的事儿,在“3·15”来临之际,本报向广大读者征集消费维权线索,欢迎您来吐槽生活中的消费遭遇。有料就请拨打齐鲁晚报《今日章丘》热线电话83322899。

本报除公开征集消费维权线索外,还将联系相关部门进行案例探讨,帮助消费者维权。您有任何投诉、维权、质疑、建议、提醒等方面的诉求,都可以及时跟我们联系。本报将重磅推出“谈消费 共维权”活动,为您排忧解难,维护正当权益。

据了解,本报将重点征集房地产、网购、汽车、通讯、快递、教育、餐饮、食品、医疗、旅

游、家电、金融保险等多个行业和领域的新闻线索,如果您了解某些行业中不为人知的内幕,也请告诉我们。对收到的投诉,本报将派记者深入调查采访,或转给相关职能部门处理,或联合部门一起为您讨公道。如果您购买到了假冒伪劣产品,遭遇到网络诈骗,或者您深知行业潜规则,亲历过消费黑幕,希望您能信任《齐鲁晚报》,将侵权黑幕曝光,本报

将用实际行动向侵权行为宣战。

即日起,您在生活中所遇到的消费尴尬和困扰,都可以通过以下三种方式告诉我们,我们将本着实事求是的原则,搭建广大消费者与服务提供商之间的有效沟通平台:拨打齐鲁晚报《今日章丘》热线电话83322899,登录微博账号@齐鲁晚报今日章丘,或官方微博信号qlwbjrzq进行留言。

本报小编 做您的传话筒

喊话医生在线回答您的问题

您想了解章丘各医院的特色专科有哪些吗?您想让特色专科的专家解答您的就医问题吗?您想更全面地了解疾病知识吗?您想了解最新的流行类疾病的预防知识吗?您想了解实用全面的养生知识吗?

3月份开始,本报开设专栏将做广大市民的传话筒,联合章丘各大医院的一线医生为您解答诊疗问题。凡是与医疗卫生相关的问题,您都可以联系我们。

我们渴望听到您的声音,为您解答问题,向您传达最新医疗养生知识。参与方式:编辑“我要喊话+医生姓名/疾病名称+问题”发送到邮箱qlwbjrzq@163.com;拨打本报办公电话83322899、手机18853183297,也可通过关注“齐鲁晚报今日章丘”微信公众号喊话小编,期待您的问题哟!



扫码关注
“齐鲁晚报今日章丘”

传话筒第一期:

六位中医医生等你开问

涉及心脑血管、内科、妇科等专科

本报3月10日讯(记者石剑芳) 传话筒第一期的问题是“请贵报介绍一下章丘境内在某一方面有专长的中医医生。”小编首先要介绍的是来自中医院的3名中医医生和文祖卫生院的3名中医医生。3月4日本报发布“传话筒”召集令以来,读者纷纷向本报反映自己的问题,不要着急,小编会一一为您解答。

王锋,中医院主任中医师。在中医及中西医结合治疗心脑血管病、肺病、老年病等疑难杂症方面有较深造诣,尤擅长治疗冠心病、心力衰

竭、高血压病、心律失常、哮喘、支气管炎、慢阻肺等心肺疾病。所研制的“心脑血管活血丸”治疗冠心病、动脉硬化症疗效独特。

赵桂琴,主任中医师。擅长中西医结合治疗胃肠、肝胆、胰腺等消化系统疾病,中医药诊治肿瘤、失眠、头痛等内科疑难杂症。

刘素秋,主任中医师。对内科杂病的治疗积累了丰富经验,对不明原因发热、咳嗽、三叉神经痛等病症有独到之处,近年来又潜心肾脏疾病的研究,对腰痛、水肿、肾结石、尿

频、尿失禁、男性生殖系统疾病开辟了新的治疗途径。

万长华,文祖卫生院副主任中医师。运用中医理论,对治疗中风、胸痹、乙型肝炎、尿毒症等内科疾病有丰富治疗经验,对各类妇科疾病和不孕症的治疗有独到之处。

李中才,文祖卫生院副主任医师。能中西医结合治疗内科、妇科、儿科多种疾病,对心脑血管病、风湿类风湿、颈椎腰椎病及呼吸系统、消化系统、内分泌系统等疾病有丰富治疗经验,近年来对部分晚期癌症的中医保守治疗取得一定突破。

郭胜前,文祖卫生院主治中医师。对颈椎病、腰椎间盘突出病有较深的研究,专治腰腿疼、腰椎间盘突出、颈椎病、关节炎、脑血栓后遗症、面瘫、类风湿、股骨头坏死,以及各种腰腿疼疑难杂症。

看完本期介绍的六名中医医生的介绍,如果您有问题小编在线等您哟!下一期,小编还会继续为您介绍章丘境内有专长的中医医生的信息。同时,周五本报微信公众平台也会同步发布更详细的中医医生介绍,请关注本报公众微信号“齐鲁晚报今日章丘”继续了解。

KX5 “价”到 车展优惠提前享
3月12日相约章丘金万通 全系厂价直销



反应力,加速度
SUV动力的超越
由我开始

KX5

X战警
天启
2016 全球上映

KX5与快银一起,让动力突破速度的局限。强劲1.6T+GDI+7DCT组合,在启动时爆发力量,在驰骋中加速前行。



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚章丘金万通4S店

销售电话: 61301111 服务电话: 83361007

地址: 章丘市西外环志成工业园内

东风风神AX3
登陆章丘

3月8日东风风神AX3在东风风神章丘国伦4S店跃动上市,整个活动现场热闹非凡。继新A60上市之后,2016年3月8日,备受瞩目的东风风神AX3正式进入章丘,发布1.5L、1.6L和1.4T三个排量共5款车型,售价区间为6.97万元-8.77万元。除了2款自然吸气发动机外,AX3本次还特别推出1.4T发动机,作为打破传统、引领新潮的“新生活+ SUV”,AX3兼具富有都市感的简洁外观设计,以及澎湃动力、优良操控、极致安全、宽适空间等SUV野性魅力,其主打的空间大、动力大、省油三大理念,更是把普通家用SUV秒成渣渣,其将与大哥AX7共同组成更为强大的SUV家族。AX3的时尚外形,足以引起现场观众的兴趣,上市活动的优惠价格更是让每一位客户心动不已,现场就有8名客户直接签了订单。

华腾也能修奥迪
原厂配件还便宜

华腾汽贸是章丘最早的一批汽车经销商,在章丘有良好的信誉。近日华腾汽贸获得了长春一汽品资源有限公司的授权,成为厂家认可的品牌授权维修点。现在,在华腾汽贸不但能享受到原厂的零配件和机油,还能继续享受厂家的三包服务,同时聘请的专业奥迪维修技师让您的爱车得到更专业的维护和保养,加之舒适完善的售后环境,越来越多的章丘客户会选择在华腾保养自己的爱车。

锻造厂转让

土地12亩,夹板锤5吨1台,叉车3台,变压器、锯床、车床、机械手、天然气炉、航车俱全,已办环评手续。联系电话: 13705419251 13905419645地址:相公镇

章丘市广播电视大学

上电大 圆梦想 拿文凭 交朋友

2015年成人学历教育继续招生

远程教育招生学校: 国家开放大学, 北京外国语大学, 吉林大学, 天津大学, 山东大学。国家办学, 名牌院校, 专业齐全。

成人高考招生院校: 山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考考前辅导, 通过率高。

咨询电话: 83312041
83314689

2015年高考复读继续招生

学校实行封闭式管理, 全日制上课, 管理科学、规范、严格; 聘用清华紫光教育集团专家团队制定学科培训计划, 由多年从事复读班教学的在职优秀教师承担教学任务, 连续办学七年来, 高考成绩平均提高70分以上。章丘电大助有志学子圆梦理想大学, 完美人生轨迹。

咨询电话: 18660177228
15662667918
15662667511
83312041



报名地点: 章丘电大(章丘市福泰路181号)
收费标准: 详见章丘广播电视大学网http://www.zqtvu.com/